PONOVITEV SKUPNE SOLSKE NALOGE za drugo konferencno obdobje (A)
Razred: 2.letnik

1. (4t) Za bazna vektorja 22 in bb doloti vrednost 3tevil m in n, Ge je

(n—2)(@+ b)(n—2)(d + b) = 3(md + b)3(ma + b)

2. (5t) Pokazi, da so vektorji ad - (10,1,-12), b =1— 2]+ 3kb=1-2j + 3k i
c=41—j—2kc=41—7— 2k
komplanarni.

3. (10t) Tocka R(5, 1, -1) je razpolovisce daljice AB, kjer je krajisce A(4, 3, 1).
a) Zapisi koordinate tocke B,

b) zapiSi koordinate zrcalne tocke tocke B glede na tocko A,

) Zapisi koordinate tocke T(2, y, z), da bo le-ta leZala na daljici AB.

4. (9t) Dana sta vektorja a=4i—2]—1ka=41—2j —lkijpbb= (6, -2, 1).

a) Izrac¢unaj dolZino vektorja ¢ = 2a—bc = 2a— b,
b) na minuto natan¢no izracunaj kot med vektorjema @ in €€,
¢) izratunaj proj,(2a — b)(2a — b}

5. (8t) Izracunaj:
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Skupno Stevilo tock: 36
Kriterij: zd-18, db-22,5, pd-27, odl-31,5



